

Первое заседание Редакционно-издательского совета СФУ

26 марта 2008 г. состоялось первое заседание Редакционно-издательского совета Сибирского федерального университета. Председателем РИСа назначен первый проректор-проректор по учебной и научной работе — В. И. Колмаков.

На первом заседании РИСа обсуждались наиболее важные на данном этапе вопросы издательской деятельности созданного Издательско-полиграфического комплекса СФУ (приказ ректора № 128 от 06.02.2008) и редакции научной литературы СФУ (приказ ректора № 1 от 09.01.2008).

Итогом заседания стал утверждённый временный регламент подготовки планов издания учебной, учебно-методической и научной литературы, производства бланочной, журнальной, организационно-распорядительной документации и презентационной продукции ИПК СФУ.

Определены приоритеты издания всех видов учебной и научной литературы. Первой начнётся подготовка изданий с грифами разных уровней, переданных в Редакционно-издательский центр Инновационно-методическим управлением, затем — УМКД и частично плановых работ, которые уже поступили в Редакционно-издательские отделы площадок № 1-4, а также монографий, прошедших экспертизу в Красноярском краевом фонде науки.

Решён важный вопрос о сохранении Редакционно-издательских отделов филиалов: Хакасского технического института - филиала ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет»; филиала ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» в г. Усть-Илимске; Саяно-Шушенского филиала ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет».

Обсуждались и другие важные вопросы по издательской деятельности СФУ.

Артём Теремов, директор ИПК, 26 марта 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3035>